
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos 4 dias do mês de Novembro de 2010, às 14:00 horas, no(a) PLENÁRIO DA CAMARA, Município TAPES, Estado RS, foi realizada a Reunião
Extraordinária da Fase de Encerramento dos trabalhos da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referentes as atividades do Censo
2010, presidida pelo(a) Senhor(a) TIAGO GRALA, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CLAUDIO LUIS DA SILVA BORBA - PREFEITURA MUNICIPAL
GELSON BIERHALS - EMATER
JULIANO RODRIGUES DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
LUCIMAR MELLEU - PREFEITURA MUNICIPAL
ROSIMERE FERREIRA DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
SILVIO RAFAELLI - CÂMARA DE VEREADORES
STELA TOLOTTI MACHADO - PREFEITURA MUNICIPAL
VERA CRISTINA BARBOSA - PASTORAL DA CRIANÇA
VORNI GOMES DE FARIAS JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do Município TAPES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:

Demonstrativo do andamento da coleta do CENSO 2010 no município de Tapes, com relação a este assunto foi demonstrado os dados da coleta no
município tais como: munero de habitantes, numero de domicilios recenseados, vagos e de uso aocasional.
Também nesta mesma reunião foram colocados os dados obtidos atravéz das mobilizações coleta do feitas no municipio para localizarpossiveis moradores
que ainda não tinham recebido a visita do recenseador. 
Neste mesmo assunto ficou tratado que o posto de coleta do IBGE-CENSO 2010 iria retornar os endereços insuficientes para que fossem completados
melhorando o trabalho com aslistas de endereços.
Foi fixada a data de 12/11/2010 para que a prefeitura municipal de Tapes entregasse as listas para verificação em Tapes. Após exposição dos dados foi
aberto um espaço para diálogo e perguntas. Nestas conversas o secretário da fazenda do municipío de Tapes, indagou os domicilios vagos do municipio,
contudo foi dito para o mesmo que os endereços foram revisados e o numero encontrado é a realidade, O secretário ainda relatou que em conversa com o
gerente da fabrica de calçados HC em Tapes, teve conhecimento de cerca de 130 familias tinham deixado seus postos de trabalho para encontrar melhor
condição de trabalho em outras cidades.   

Finalizando os trabalhos, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a participação de todos os membros da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA no acompanhamento dos trabalhos de atualização da Base Territorial e da coleta de dados do Censo 2010. A Comissão continuará a
ser convocada para acompanhar trabalhos do IBGE, inclusive no acompanhamento das estimativas anuais da população. E, com a finalidade de
constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FRANCILENE VIEIRA DE ÁVILA - EMATER - EXTENSIONISTA RURAL
LEONARDO PETRY DE SOUZA - CÂMARA DE VEREADORES - PRESIDENTE DA CÂMARA
SYLVIO TEJADA XAVIER - PREFEITURA MUNICIPAL - PREFEITO
 


